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[1na Toro, 4TOObLI N3MEepPUTHL
MHopMaLuno 00 BHLEKTUBHO,

HENb34A onNMpaTbCa Ha ee coaepKaHme
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AndaBUTHbIN (00BLEMHDLIN)
noaxoa K U3aMepeHuro
MHdopmaLunu




AndaBuTHbIN noaxon

v/AndaBuUTHbLIN NOAXOA NO3BONAET U3MEPATb KONTMYECTBO
nHdopmauum B TeKkcTe (CUMBOJIbLHOM COOOLLIEHUMN),
COCTaBNEHHOM M3 CMMBOJSIOB HEKOTOPOro andasuTa.

v’ HpopmaunOHHbIN 0OBEM COOBLLIEHNA HE 3aBUCUT OT
copgepxaHua (00 BbLEKTUBHbLIN Noaxon)

v Ucnonb3yeTcs B TeXHUKe




AndaBur - ?

AndaBuTt - Habop 3HAKOB, NCMOJIb3yeMbIX
npn KoANPOBaHNN MHPOPMaLIMK C MOMOLLLbIO
HEKOTOpOro dA3blKa.

[lpumMepbi: 5
ABBIAEEX3MNKIIMHOMPCTYOXUYLW LW BbbIbatOA N=33

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ N=26 |
-+ N=2

0123456789 N=10

MowHoCTb andgaBuTa — KONMYecTBO
cumBonoB B andaBuTte (N).




AndaBUTHbLIN noaxoA

v’ Kaxxabin cumBosn nmeet CBOU MHPOPMaLNOHHbLIN BeC

TEKCT 3anucaH ¢ nNoMoLLbo CUMBOSIOB
HEKOTOpOoro andgasuTa (pasnnyaroTcs cBoeu
MOLLIHOCTbLH) = BeC CMMBOJS1a 3aBUCUT OT
... MolHocTM ancaBuTa

VTV




KakoBa MMHMManNbHas MOLLUHOCTb
andgasuTa, C NOMOLLBLI KOTOPOro MOXHO
3anuncbiBaTb (KoanposaTtk) MHoOpMaLno?

IO BONYHbLIN
andasuT




[1BOUYHbIN andaBuUT

MIH®bopMaLUMOHHbLIN BEC CMMBONAa
OBOWUYHOro andpaBmta NPUHAT 3a

eanHMLY nHpopmaumm — 1 0UT

0 1 O




EouHuUbI namepeHus .
MH(pOpPMaLUOHHOIo 00 bLEMA

10anT = 236UT =8 OUT

1 K6anT = 2%anT = 1024 6anT

1 M6anT = 2°%KbanT = 1024 KbanT

1 [6anT = 2'°M6anT = 1024 M6anT
1 Teant = 2'°C6anT = 1024 MGanT



EAanHNUbI namepeHna MHopmauun

® SITOD®X0TI-=¥K

1 6auT (byte) =8 out

1 K6anT (knnobant) = 1024 6ant =2'° ant
1 M6auTt (merabaunt) = 1024 Kbaint

1 F'6auT (rurabauvr) = 1024 Mbaint

1 ToéawuT (tepabant) = 1024 [6anT

1 M6awnT (netabant) = 1024 T6ant

O ST ® a9 o Io



IlepeBoa M3 KPYNHBIX €IHHULl B MEJIKHE

MEJIKAA

KPYIHAA EOVMHULIA
EAVNHNLA

[lepeBenuTe B OUTHI:

10 6aiit= 80 OUT



IlepeBoa U3 MEJIKHMX €AUHHUI] B KPYIIHbIE

KPYTTHAA

MEJKAA EANHULA
EAVNHULA

[lepeBeauTe B OANTHI:

32 6uta= 4 OauTa



[MepeBop B opyrve eguHuLbI

3 Kbanta =% -g&zd 6ant = 3072 Ganta

15 0ant = 15013 out = 120 Oout

2048 Kbaut =2048a1024Mbaunt = 2 M6
1024 M6aunT =10E6 :1024 I6=11'0

1K6aunt =1 61324 )-8 out = 8192 duTa




